

# 星报记者昨暗访农民工子女入学是否“零障碍” 没有务工证明,卡住一些报名者

星报追踪

星报讯(孙照星 级记者 桑红青) 昨天,本报以《农民工子女“零障碍”上学遇麻烦》为题,报道了部分进城务工人员子女入学的问题,引起了合肥市教育局高度重视。该局相关负责人邀请包括本报在内的十余家媒体对蜀山、庐阳、瑶海等区进城务工人员子女入学情况进行了暗访。

## 少数证件不全者未能报名

昨天上午8时50分左右,记者首先来

到合肥市蜀山区进城务工人员随迁子女报名点。楼道里张贴着报名流程和入学温馨提示,介绍了入学政策、所需材料、办理时间地点和定点学校分布。来自利辛的王女士告诉记者,办理手续过程十分便捷,“拿好各种证件,到这儿拿了号坐一会儿很快就轮到了,交资料、填表也就十分钟。”

接着,记者又先后赶到庐阳区设在合肥36中的报名点以及瑶海区设在合肥瑶海区实验小学的报名点。从记者暗访的情况看,多数进城务工人员随迁子女符合报名条件,都能顺利报名。但在暗访中,也有一

些家长反映,因工作性质较为特殊,无法提供与企业签订的劳动合同作为合法务工证明,这些学生因为不符合务工人员子女入学政策,没有报上名。

## 符合条件者还有3次报名机会

那么,进城务工人员随迁子女入学“零障碍”是不是没有门槛呢?对此,合肥市教育局基教处处长吴庆防接受记者采访时表示,不少家长对“零障碍”理解有偏差,认为只要是进城务工人员就必须安排入学。其实,依照合肥市今年相关政策规定,进城务

工农民随迁子女在市区接受义务教育应符合三个条件:经商证明或务工合同、暂住证、户口簿和身份证。针对大家普遍关心的经商证明的问题,吴庆防解释说,个体工商户可提供摊位证、出租车营运证作为合法务工证明。

另需特别提醒的是,对于符合条件没有报名的进城务工人员随迁子女还可以按规定时间报名,7月31日、8月7日、8月14日全天均接受报名,但进城务工人员必须持相关证件到各县(市)区教育局主管部门或其指定地点报名登记。

“我来李府游玩,竟然还能免费拿到招商局140年的纪念封,这奖品太珍贵了。”昨日上午,来自济南的游客张晓军激动地对记者说。在李鸿章创办的招商局140周年之际,李鸿章故居从昨日开始,在“李鸿章与招商局”展览室外小院内,举行李鸿章创办民族企业的历史故事有奖知识竞答活动。活动首日,就有百余人领到奖品。

帅艳华 记者  
王玉/文 程兆/图



## 天气炎热,伤口难愈合 工作生活,别伤着自己

星报讯(王伟 童有兵 李品新 查甜甜 记者 李皖婷 张敏) 夏季是意外伤害高发期,由于天气炎热,不利于伤口愈合,对人体健康危害更大。下面几个最新发生的案例,提醒我们要更加注意自身安全。

### 男童家中摔倒胰腺破裂

来自枞阳的俊杰今年还不足两岁,活泼好动。昨天上午,俊杰爬到家里的电视柜上玩耍,突然和电视机一起从电视柜上摔了下来。家人辗转把孩子送到省立儿童医院治疗。

经检查,俊杰的胰腺出现了两道裂伤,右肾也摔出了血肿。目前,俊杰还没有脱离危险期,正在留院观察。医生称,即使不出现严重感染,俊杰也有半年的时间不能进食,只能靠打静脉营养和肠营养维生。

### 作业时遭遇“电锯惊魂”

昨日上午9时许,在肥东县城一家塑料管加工厂内,张师傅在操作机器时,切割机锯齿突然蹦起,瞬间接触到张师傅的右手,将手割伤,顿时血流如注。张师傅在同伴的陪同下,紧急驱车来到105医院救治。医生诊断后,见伤势严重,立即安排骨科手术室进行手术。

据伤者同伴称,该厂由张师傅经营,当日在忙着切割塑料管,准备码放装好。

据悉,锯齿从师傅的手掌心切过,多根神经被切断,而且大拇指也受牵连。即便伤愈,可能也会给今后活动带来困难。

### 女孩路边玩耍被严重撞伤

23日傍晚,菁菁的母亲曲女士下班刚回到家,见女儿在看电视,就叫她出门去和小伙伴玩一会儿,“哪知道没过多久,楼下的邻居就告诉我,菁菁被三轮车撞了。”曲女士说,目击者看到事发时,菁菁突然冲着路上一辆拉货三轮车驶来的方向跑去,三轮车避让不及撞上孩子。菁菁随后被送往省立儿童医院救治。

经检查,菁菁浑身70%左右皮肤软组织严重挫伤,脸部、肩部以及胳膊的皮肤因为受伤严重已经出现撕裂。医生称,由于天气炎热不利于伤口愈合,孩子可能要提前做好植皮手术的心理准备。

## 上半年,卖四套新房才能卖出一套二手房 购买商品,合肥人喜“新”厌“旧”?

星报讯(汪跟弟 记者 任金如) 宏观调控不放松,合肥二手房市场又怎样?昨天,记者从合肥市中介协会和某网站举办的“2012年合肥二手房下半年发展走势高峰论坛”获悉,在限贷、限购、调税、网签等政策影响下,合肥人更爱买新房,上半年平均每卖出4套新房,才能卖出1套二手房。

到底是哪些人在合肥买房?合肥市房产局的统计显示,48%的人群来自合肥

本地,24.02%的人群来自合肥下辖县区,23.6%的人群来自省内其他地市,4.38%的人群来自省外。合肥二手房难敌新房魅力,预计上半年二手房住宅的成交面积是70万平方米左右,而新房的成交面积是276.15万平方米。

“回暖”和“难卖”成了昨天论坛的关键词。365地产家居网二手房频道城市经理童身贵认为:“下半年市场可期待。因为上半年合肥二手房成交量有大幅的上

涨,除了经开区和滨湖区的二手房价格有所下跌,其他区域的挂牌均价均有所上涨,市场的好转让上半年从业人数上涨,门店也大幅增加。”

但也有部分业内人士持悲观论调。“虽然政策因素导致二手房难销,但有些区域二手房的销量,直接被新房挤掉百分之二十几。只要有新房开盘,周围的二手房就难卖。”昨日,某与会的中介公司负责人说。

## 吊车倒塌砸中民房,开发商进“黑名单”

星报讯(记者 徐涛) 对于合肥“锦绣豪庭”工地起重臂倒塌事故,目前处理结果出炉,合肥闽发房地产公司被列入工程质量安全监督“黑名单”,相关施工和监理单位一并被严罚。

6月11日上午9时许,由福州闽发建筑工程有限公司施工总承包的合肥市锦绣豪庭5#楼,在塔式起重机拆卸过程中,吊运的汽车吊连同起重臂发生倾覆,压倒临

近一栋职工活动板房,打断了附近高压输电线路,45米的起重臂也倒塌在工地围墙外西边的省交通厅宿舍大院内,将一栋砖混结构住宅屋檐一角损坏。

经查,该工程建设单位为合肥闽发房地产公司;监理单位为福建安华建设工程咨询监理有限公司。该项目严重违反有关安全生产法律法规和强制性标准。

记者获悉,合肥市城乡建设委员会

于对锦绣豪庭2#、3#、5#、6#楼项目相关单位的处理通报已经出炉。依据法律法规,责令该工程挂“黄牌”警告。同时,对南京联亚工程机械设备有限公司、福州闽发建设工程有限公司、福建安华建设工程咨询监理有限公司进行相关处罚。

此外,还给予合肥闽发房地产公司记录不良行为一次,并将该公司列入工程质量安全监督的“黑名单”,进行重点监管。

按照市场惯常走势,7、8月应是转而走下的节点,而位于政经动脉、繁华大道与翡翠路交口的70万㎡世界级成熟生活样本——中环城,却仍以居高临下之气魄傲立群雄,周成交量非但毫无下滑之意,反倒持续攀升。70-90㎡复式公馆、140-240㎡第二代大平层官邸均以惊人速度燃烧今夏。这与中环城汇集绝佳政经板块、雅致环境资源、中环购物中心、中环艺术馆于一体密不可分,而最为重要的是,当下中环城正以实景现房姿态呈现世人,最后数十套压轴臻品,巨惠奉予!

现房清盘 立减10万

## 【中环城】现房清盘 立减10万

中环城自入市以来,一直凭借浓厚的艺术气息闻名于市,备受客户青睐。2012年,更是中环城价值全面成熟之年,25万㎡商业旗舰,首期15万㎡中环购物中心已火爆营业;中环艺术馆B馆也已对外开放;省级名校学区168玫瑰园学校9月正式开学;随着国际公寓6月完美交房,中环城正以现房容貌实景呈现,为回报长久以来全社会对中环城的大力支持与厚爱,现特别推出“现房清盘,立

减10万”最后巨惠,让您在传说中的盛夏楼市冰点,享受史无前例的至惠风暴!

70-90㎡国际公寓,54米挑高创意复式,精巧空间轻松变三房,动静分层构筑梦想生活空间;140-240㎡第二代大平层官邸,奢阔尺度豪华穿越大堂,电梯入户,360°尽享“平墅”人生。

### 老客带新 同享钜惠

“永怀感恩之心”是中环城一直秉承的美

好品质,中环城发展至今,离不开千千万万新老客户的关爱,是你们见证着中环城的一路成长!最后清盘之季,“老带新”再次火爆启动。

老业主成功推荐新客户购买中环任一物业,将享受公寓2000元/套、住宅3000元/套、商铺5000元/套的现金奖励,重复推荐,叠加享用;新客户在老业主推荐下成功签约,将享受中环城案场最低购房优惠。

最惠动人心的盛夏,最难能可贵的中环城,明智之士的最优之选。从此,让家在翡翠湖、徽园的青葱墨绿中沁人馨香,在艺术馆、大学城的人文熏陶下意蕴久远……